



Številka: 031-0004/2014-2

Datum: 15. 12. 2014

ZAPISNIK

drugega (2.) delovnega srečanja s predsedniki krajevnih skupnosti v mandatu 2014 – 2018, ki je potekalo dne 12. 12. 2014, na Centru za ravnanje z odpadki (CERO), na Prežigalu, s pričetkom ob 12.00 uri.

Delovno srečanje je sklical in vodil župan Miran Gorinšek.

Delovnega srečanja se je udeležilo 13 predsednikov krajevnih skupnosti, 3 predstavniki občinske uprave, predstavnici JKP, d.o.o., Špela Hlačar in Karmen Vodovnik ter Matej Šretl iz Zavoda za šport.

Navzoči:

Darko Ratajc, Janko Marinšek, Branko Založnik, Jožef Fijavž, Roman Iskrač, Jurij Hohler, Marija Kop, Stanislav Kukovič, Jože Satler, Aleš Senker, Marjan Cugmas, Dušan Arbajter in Branko Plankelj kot predstavniki posameznih krajevnih skupnosti ter Alojz Pačnik, Branko Sovič in Andraž Mlaker iz občinske uprave ter Matej Šretl, Zavod za šport.

Opravičeni: Drago Alenc, Lea Strnad, Marko Cigler in Franc Dover.

Uvodoma je župan pojasnil hiter sklic sestanka zaradi posredovanja novega predloga proračuna za leto 2015.

Soglasno je bil sprejet **SKLEP** (13 navz., 13 za, 0 proti).

Sprejme se naslednji **dnevni red:**

1. Predstavitev CERO in centralne čistilne naprave (CČN)
2. Predlog proračuna za leto 2015
3. Razno

K1

Pri prvi točki dnevnega reda sta Karmen Vodovnik in Špela Hlačar predstavili aktivnosti in delo JKP Slovenske Konjice, d.o.o.. Predstavili sta tudi postopek priključitve na CČN oziroma MKČN. Kot glavna lokacijska infrastrukturna objekta predstavitelja CERO (center za ravnanje z odpadki) in CČN (centralna čistilna naprava). Špela Hlačar je med predavanjem predlagala, da KS-i povabijo JKP na zборе krajanov, kjer lahko predstavijo aktivnosti pri vgradnji MKČN. **Sestavni del točke K1 je ppt predstavitev.**

Marija Kop: opozorila je, da so krajanje priključevanje na MKČN videli kot negativno. Predvsem zaradi stroška izvedbe (2.000-3.000 €). Predlagala je možnost sofinanciranja za graditelje stanovanjskih in drugih objektov.

K2

Pod drugo točko dnevnega reda je župan podal splošno predstavitev predloga občinskega proračuna za leto 2015. Predstavil je postopek oziroma vse faze priprave proračuna (obravnavo in pregled na odborih). 23. 12. 2014 bo prvo branje na seji občinskega sveta. Predvidoma se bo meseca februarja izvedlo drugo branje in sprejem proračuna za leto 2015. Ministrstvo za finance še sicer ni podalo točnih podatkov o povprečnini za leto 2015 oziroma je to še predmet pogajanj. Povprečnina so sredstva, ki jih lokalna skupnost dobi za enega občana. 536 € je trenutni znesek na občana za leto 2014. 525 € pa se predvideva za leto 2015. To pomeni nižanje občinskega proračuna za ca 166.000 € oziroma nekaj več kot 2%. Odhodki so se tako vsem znižali za 2%, razen za socialne transferje, kjer se mora slediti zakonskim zahtevam in so vrednosti fiksno opredeljene.